



Karácsonyfa ajándékba: idén is kinyit a Jótékonyági Karácsonyfa Áruda

Még lehet csatlakozni az ünnepi CSR akcióhoz

Idén is lehet karácsonyfát ajándékozni a December24.hu jótékonyági programjában, amelyhez Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata is csatlakozott. A koncepció egyszerű: a szervezet minden eladott fa után az önkormányzat felajánlásával együtt idén már két másikat adományoz a rászoruló családoknak. Az akció kommunikációját az Anderson Communications támogatja, a médiapartnerek a TV2 és a Story magazin. A projekt fővédnöke Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyer polgármestere.

Mikuláskor ismét megnyitja kapuit a Jótékonyági Karácsonyfa Áruda az óbudai Kolosy téren. A December24.hu árudájában idén minden karácsonyfa-vásárlás után két másikat ajándékoznak olyan családok számára, akik anyagi okokból egyébként fa nélkül ünnepelelnének. A vásárlók adományozási oklevelet kapnak a saját fenyőfájuk mellé, az árusok között pedig több sztár is felbukkan majd. A kezdeményezés szakmai partnere az ország legnagyobb karácsonyfa-szállítója, az Oázis Kertészet. **Az áruda december 20-áig várja a jótékonykodni vágyókat.**

A December24.hu akciójához az óbudai önkormányzat mellett további támogatókat is várnak a szervezők. A cégek karácsonyfa-vásárlással, ünnepi csapatépítéssel vagy akár saját áruda nyitásával, „örökbe fogadásával” is hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a rászoruló családok igazi karácsonyi hangulatban ünnepelelhessenek. Mindezek mellett társadalmi célú szponzorációval is lehet támogatni a December24.hu-t.

Magyarországon 3 millió háztartásból 300 ezer nem engedheti meg magának, hogy karácsonykor fát állítson. A December24.hu csapata az óbudai önkormányzattal és az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekevédelmi Központ – Családsegítő Szolgálatával együttműködve tavaly közel 500 családnak ajándékozott karácsonyfát. **Idén a szervezet célja, hogy kétszer ennyi család ünnepéhez járuljon hozzá.** December 21-én tehát a központi áruda helyszínének biztosításán túl az önkormányzat is egy-egy fát adományoz a vásárlások után, amellyel így **összesen akár 1000 család** számára teheti teljesebbé és meghittebbé a karácsonyt.

További információ

Kristóf Nóra

Anderson Communications

+36 70 701 56 16

kristofnora@anderson.co.hu

www.anderson.co.hu

Az Anderson Communicationsról

Az Anderson Communications az elmúlt években Magyarország egyik dinamikusan növekvő középmezőre integrált ügynökségévé nőtte ki magát. Az ügynökség hagyományosan nagy figyelmet fordít a BTL és PR területek eszközeinek összehangolt alkalmazására. Az Anderson speciális szakterületén, az employer brandingben az Aon-Hewitt Humán Tanácsadóval működik együtt.

Médiatámogatók

